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B omsite IOnTa TOYeUHEIE CHH(A3HBIE KOTEPEHTHBIE HCTOYHHMKHM CBETA C UTMHOM BOJHBI A
MMEIOT Ha DKpaHe MHTeHCHBHOCTH I; 1 I, 1o oTaensHOCTH. PaccTosHue MeX/y HCTOYHUKAMH
PaBHO d, pacCTOSIHHE OT MCTOYHHKOB JI0 KpaHa L. YeMy paBHa MHTCHCHBHOCTh CBETa B TOUKE
A? B xaKuX TOYKax 9KpaHa HHTCHCHBHOCTh CBETa OyIeT MakcUManbHOM [y.x? HaiiTi 3Hauenne
Imax. OTIDEICTUTE PACCTOSHUE MEX/TY COCETHHMH MakcCMMyMaMH. UeMy paBHa HHTEHCHBHOCTh
CBeTa B TOUKE A, €CIIH HCTOYHHKHU GY/YT HEKOTepPEeHTHBIMU?
Jano:
I, =181
L=12I
A=580-10"m
s - 81 = 13,6M
L=373m
d =0,06Mm
HaiiTn:
1,=7h =21, =2 An=21, -7

Pemenne.





[image: image2.jpg]VIHTeHCHBHOCTD CBETA B TOUKE A JUIsl KOTePEHTHBIX HCTOYHHKOB ONpe/ensercs 1o Gopmyine
I, =1 +1,+2|/I,1, cosd 20e & pasnocms paz smux eonn

5=2A_ 2136k 5 o s cos27,2m =-0834 -

1, =181, +121, +2,[12-1817 -(-0,834)=1,771,

UroGbl HAlTH B KAKUX TOUKAX 9KpaHa Gy/AeT MakCHMYM OCBEIIEHHOCTH, BOCIIONb3YeMCs
(OpMyTIOH 1A BEIMMCIIEHHS PACCTOAHHS JI0 k — i CBETIIOM ONOCH OT IIEHTPATEHOTO
MaKCHMyMa.

Tlonoxenwe TOYKH HA JKpaHe GYJICM XapaKkTepu30BaTh BETMIHHON o OTCYUTHIBAEMOM OT TOYKH
O, OTHOCHTENLHO KOTOPOH M PACTIONOKEHBI CHMMETPUYHO.
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B 5THX TOYKax MaKCHMMalIbHOE 3HAYCHHE UHTEHCHBHOCTH 6}’)161‘ OIPEACIATECS KaK
I, =1 +1,+2\1.I, =181, +1,21, +2,/181,-121, =4,5I,
Ecnu uctounmky GyyT HEKOTEPEHTHBIMH, TO MHTEHCHBHOCTH CBETA HAXOIUTCS KaK poCTast
CyMMa HHTEHCHBHOCTEH
I'=1+1,=3I,
Orser:
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